



群殴

123:100, 丹佛掘金客场战胜纽约尼克斯的比赛本来并没有太多亮点,然而终场前1分多钟的一次犯规却让这场比赛成为万众瞩目的焦点:包括本赛季全联盟第一得分手“小甜瓜”安东尼在内的双方球员在著名的麦迪逊广场花园展开了一场群殴,最终裁判罚下了当时在场上的全部10名球员,才算平息了事端。

导火索 科林斯的粗野犯规

事情发生在离比赛结束还剩1分15秒,当时掘金队以19分的优势领先对手,但他们依然将大部分主力留在了场上。这种做法使得场上的气氛变得有些紧张,赛后,尼克斯队主帅也提到了这一点,“当时他们已经领先了我们19分,但是却依然将大部分主力放在场上,这是对我们的侮辱。”

正是出于这种想法,当掘金队的J.R·史密斯试图再次上演灌篮秀时,尼克斯队新秀科林斯从身后用双手抱住了史密斯的脖子,并且把他放倒在地。吃了亏的史密斯起身之后便冲向了科林斯,而此时,附近的几名尼克斯球员迅速将史密斯团团围住。

高潮 扣篮王大战史密斯

在尼克斯队球员将史密斯围住的同时,掘金队的球员也迅速聚集到尼克斯队的篮下。双方队员此时的情绪都显得很激动,尼克斯队的“扣篮王”内特·罗宾逊一把将比自己高一头的史密斯推倒在地,两人随即开始扭打,并且从场上一打到了记者席上。此时,双方的一些替补球员也冲进了场内,有拉架的,也有浑水摸鱼的。

史密斯在站起来之后并不甘心就此罢休,对着罗宾逊

就是一拳,双方再度打成一团,不过最终被裁判和队友拉开。

再起波澜 安东尼偷袭杰弗里斯

就在大家好不容易分开了罗宾逊和史密斯之后,科林斯和安东尼却又打起了嘴仗。更令人没有想到的是,安东尼突然向对手发难:他先是佯装后退,但突然摆脱队友,冲上来对着尼克斯队员杰弗里斯就是一拳。杰弗里斯被他的这一举动彻底激怒了,快速追上来就要打安东尼,但到场地中央时却被掘金队的坎比绊倒。杰弗里斯爬起来后,继续追打安东尼,被队友弗莱和一名掘金队球员死死拉住。此时的杰弗里斯像只被激怒的公牛,恨不得将安东尼生吞。

罕见处罚 十名球员全被罚下

最终在裁判和现场保安的努力下,双方球员终于被分开,而此时,罗宾逊的口中仍然不干不净。在和双方教练协商过后,当值裁判将当时在场上的所有10名球员(掘金队:安东尼、J.R·史密斯、坎比、米勒、纳胡拉;尼克斯队:大卫·里弗莱、科林斯、罗宾逊、杰弗里斯)全部罚出场,并且命令掘金众将先离开球场,当他们到达更衣室后,尼克斯队的球员才准离去。中和

【有此一说】

托马斯是幕后元凶

快报讯 掘金队和尼克斯队的球员群殴事件,是自2004年奥本宫骚乱以来联盟中发生的最为恶劣的事件,美国各大媒体都在第一时间报道了此事。

NBA官方或许是顾忌事件本身的恶劣行为,官网的头条仍然是太阳队击败国王队,取得平球队历史最长14连胜纪录的新闻。ESPN则在首页以“花园变成骂场”为题报道了这次丑陋的斗殴事件,专家克里斯·谢里丹和马克·斯坦分别从自己的角度

分析了这一次参与斗殴球员将要面临的处罚。此外,谢里丹还透露在这个恶意犯规前,托马斯曾经威胁安东尼不要接近禁区。

马克·斯坦也认为托马斯可能会被调查对于这个恶意犯规是不是有授意的行为。ESPN还就这个事件的处罚进行了球迷调查,接近半数的球迷并不认为这个事件的严重性将超过2004年的奥本宫事件,同时半数的球迷支持对尼克斯主教练托马斯采取严厉处罚。(飞雪)



这次犯规导致了群殴

安东尼难逃禁赛处罚

【原声】

尼克斯:垃圾时间何必灌篮

作为群殴主角的内特·罗宾逊赛后表示:“他们就是想找麻烦,他们都直接把拳头打到我们脸上了。作为一支球队,就算作为一个公民,我们也不能容忍这样的暴行发生。为了解决这件事,我们不得不出手,事情就是这样的!”

尼克斯主帅伊塞亚·托马斯事后告诉我们一些小细节,“当时比赛已经进入垃圾时间了,我告诉安东尼‘你们都下来休息了’,我们当时已经缴械,遣出一批替补去锻炼,但是他们以先发球员在那里疯狂得分。”罗宾逊对此深

表赞同:“是啊,他们都领先20分了,我们不可能再让他们在我们伤口上撒盐,当然会把他们灌篮的球拉下来了。”

对此,托马斯也发表了自己的观点:“今天的事起因其实很简单,J.R·史密斯想灌篮,而马迪·科林斯不想看到这一幕,所以就把他拉下来了。只是双方队员把这个问题复杂化了!这一切不论是哪一方都不想看到,本来不过是两次罚球而已,结果搞成这样。”贾尔迪·杰弗里斯也认同主帅的观点:“在我们一次恶意犯规后,掘金球员升级了这场冲突,这不怪我们。”(小柯)

掘金:丑陋举止有辱美名

在昨天被罚下的10名球员中包括掘金队的核心人物卡梅隆·安东尼,赛后,作为群殴事件主角之一的安东尼显然还没有从刚才的动乱中恢复过来,他不愿意对此事多做评论,只是简单地说道:“该来的一定会来,我没什么可说的。”

而掘金队的另一位主角J.R·史密斯则坦言:“我现在都不知道发生了什么,这

是我人生第一次经历这样的事件。”

掘金主帅乔治·卡尔赛后表示:“我觉得这件事对于联盟来说就是一种伤害,无论是对尼克斯队还是掘金队,都是两败俱伤。这样的举动基本上已经丧失了篮球的真正含义,这哪里是在全世界最好的地方打的篮球比赛啊!麦迪逊花园可是号称篮球麦加的神圣地啊!”紫龙

【后果】

安东尼面临重罚

新华社华盛顿12月16日体育专电(记者梁金雄)本赛季NBA赛场爆发了第一场群殴事件,在这场群殴事件中表现最为积极的掘金队头号球星安东尼可能面临NBA的重罚。

在这场打斗被平息后,裁判判双方10名球员出场,其中包括安东尼。而年轻气盛的安东尼因大打出手,重击对方,变成整个事件的“主犯”,他很可能是这10名违规球员当中被处罚最严厉的。

有媒体报道说,记者经过

与掘金队主教练卡尔联系,在仔细研究了比赛录像后得出的结论是:安东尼可能被禁赛4场。但目前NBA还没有任何表态,只是发言人说,他们要真正研究和回顾整个群殴过程后才会发表意见。不过,有圈内人士表示,安东尼和罗宾逊很可能被至少停赛5场,甚至更多。而科林斯、史密斯等可能被禁赛1至3场。

安东尼目前是本赛季得分王,场均得分达31.6分。可由于这次打斗,他很可能在圣诞节前不会再现赛场了。

游戏学院
www.025game.cn

游戏工厂
www.025game.cn

2006'最后一期国际认证游戏开发工程师班火爆招生中!今年培训,明年就业!

急招大中专毕业生

咨询:025-85420528 85420529 QQ:7238 95933 地址:板仓街9号南京动漫产业园B区

百年名校 阔约深美

南京艺术学院

游戏动画 火爆招生

正规教育 技艺双收

专业与学制: 游戏动画专业(全日制一年) 影视动画专业(全日制一年)

就业方向: 凭借南京艺术学院与龙奇数码的各自优势,成绩合格学员将推荐到育碧、世嘉、盛大、第九城市、上影数码、水晶石、境之数码传媒等国内外知名企业。

地址:南京市虎踞北路15号(南京艺术学院大门南侧10米) 咨询电话:025-83717811, 83498378 Email: zhaosheng2008@126.com